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H3meHneHus 6 npupoode
IIpoucxodam 200 om 2od0a...

,ZICl,C nomouwsvio NOAOHCUMEAbHLLX
WAU OMMPUuUUuUameavHbLlx Hucea.

JYLE .
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YymMeHvulamosvciAa, AUOO0
yeeaunusamuvciCAa.

IHonan!!!
Ce2o0Hna Ha ypoxe Mbt 6ydem
yMeHbvWams uAu yseauuusams

geAUUUHBL, MO ecMmb
HU3MEHATD ux...




/Temnepamypa\
6030yxa
yeeaudunacy,
CIMMoOA0UK

mepmomempa A noonumaemcs

\_




/Temnepamypa\
6030yxa
YMEHBUUNACD,
CIMMoOA0UK

mepmomempa nadaem.

\_




A npu vem mym
noaoMcumeavHsvle U
ompuuameavHsvle Hucaa?

YaeauueHue seauvHuHbl
sblpaicaemcs
NOAOHCUMECABHBIM
YUCAOM, A YMEeHbUEeHUe
— ompuuameabHbiM.







Boccmanosume npeod.aodiceHus:

e Temnepamypa eo3dyxa ovLra 10°C, a cmaaa 7°C,
3HAYUM, OHA U3MEHUAACH HA ....... -

e Temnepamypa eo3dyxa ovrra 8°C, a nomom
u3meHuaacy Ha +4°C, sHauum cmaaa.. +12°C

e Temnepamypa 6o30yxa udmeHuaacs Ha -5°C u
cmaaa 19°C, 3Hauum o6vlLada ......... ...

Bce npasuavHoO!

A xax amo o0yoem
ébvl2andembsv Ha
KOOPOUHAMHOU NPpAmoil?




Hucno, noxkasviearowee
no.oMceHue Mmouku HA NPAamoil -
xoopouHama

IlepemeweHue enpaso —
uU3MeHeHue KoopouHamsvl
HA . +4




A nepemeuwieHue a.1eeo0?

IlepemeweHue 6160 —
uU3MeHeHue KoopouHamsvl
HA .. -3




JadaHue.

JanoaHume nponycku:
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IlepemewerHue eanpaso, KOOPOUHAMA USMEHUAACH _I}_la
Koopounama yseauuuaacsy
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Ilepemewerue 8.1€60, KOOpouHamMa U3MEHUAACb HA

Koopodunama ymeHwvuuaacsy 6
r L

3) S5 3 4 b T T 3 1 =5

X

IlepemewieHue 8160, kKoopouHamMa U3MEHUAACL HA

Koopounama ymeHwvuuuaacsy ! , |



JanoaHume nponyckKu:
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